
 

 

Код та назва дисципліни українською 

мовою / Назва дисципліни англійською 

мовою 

1-ф02-08 Цивілізації світу / Civilizations 

of the world 

Рекомендується для галузі знань (спе-

ціальності, освітньої програми) 
 

Кафедра (зазначити повну назву кафе-

дри) 
кафедра міжнародних відносин 

П.І.П. НПП (за можливості) Коптєв О.С. 

Рівень ВО перший (бакалаврський) 

КУРС, семестр (в якому буде виклада-

тись)  

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 
 

Чому це цікаво/треба вивчати Вивчення дисципліни ознайомить студен-
тів з провідними теоріями цивілізаційного 
розвитку та їх методологічними особли-
востями; буде сприяти формуванню 
фундаментальних знань щодо генези, роз-
витку, особливостей функціонування ци-
вілізацій світу; впливу глобалізації на ро-
звиток цивілізацій на сучасному етапі. 

Перелік тем з дисципліни Тема 1. Теорії локальних цивілізацій та 

стадіального розвитку.  

Тема 2. Цивілізації Стародавнього Сходу.  

Тема 3. Перші цивілізації Європи. Еллін-

ська та римська цивілізації.  

Тема 4. Доколумбові цивілізації Америки 

(ацтеки, інки, майя).  

Тема 5. Ісламська (мусульманська) цивілі-

зація.  

Тема 6. Західна цивілізація.  

Тема 7. Юдейська цивілізація.  

Тема 8. Японська цивілізація.  

Тема 9. Індустріальна цивілізація.  

Тема 10. Цивілізація споживання. 

Тема 11. Проблеми цивілізаційної прина-

лежності України: між Заходом і Сходом. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетент-

ність) 

Студенти зможуть використовувати у фа-
ховій діяльності фундаментальні знання з 
класичних та сучасних концепцій цивілі-
заційного розвитку; надавати характерис-
тику цивілізаційної ідентичності певних 
держав на основі проведення наукових до-
сліджень; формувати моделі крос-культу-



рних комунікацій між представниками рі-
зних цивілізацій світу в умовах глобаліза-
ційних процесів. 

Очікувані результати навчання Сформувати у здобувачів освіти поглиб-
лені знання про провідні концепції, прис-
вячені світовим цивілізаціям. Надається 
можливість навчитися визначати провідні 
тенденції у розвитку цивілізацій світу у 
різні історичні періоди; виявляти та інтер-
претувати спільне та відмінне у розвитку 
цивілізацій світу, які опинилися у схожих 
умовах, але обрали різні шляхи свого роз-
витку. 

Інформаційне забезпечення Офіційні документи ООН, ЄС, Світового 

банку, наукові публікації з міжнародних 

відносин, аналітичні звіти міжнародних 

організацій, а також електронні ресурси 

(UN Digital Library, Scopus, JSTOR), ві-

деолекції, подкасти та онлайн-курси. 

Види навчальних занять (лекції, прак-

тичні, семінарські, лабораторні за-

няття тощо) 

Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів на 

семестр / Мінімальна кількість здобу-

вачів (тільки для мовних, творчих дис-

циплін, за необхідності) 

Без обмежень 

 

Декан факультету ________________     Віталій КРИВОШЕЇН 


